
Новорічна Американська Мрія 
 
10 днів – 1995 доларів 
27.12.2019 
 
Лос-Анджелес – Санта-Барбара – Сан-Франциско – Заповідник Йосеміті – Оакхерст – Фрезно – Бейкерсфілд 
– Лас-Вегас – Великий Каньйон – Вільямс – Зелігман – Лос-Анджелес 
 
У вартість входить 
Проживання в готелях 3-4*; 
Харчування – сніданки; крім Лас-Вегаса 
Виїзди в парки за маршрутом; 
Транспортне обслуговування; 
Екскурсії за маршрутом; 
Груповий трансфер аеропорт–готель–аеропорт; під рейси SU 
106/107 (а також інші рейси, час прибуття і відправлення яких 
збігається за часом +/- з рейсами SU 106/107). 

У вартість не входить 
Міжнародний авіапереліт; 
Консульський збір США; 175 дол./особа 
Медична страховка; 22 дол./особа, старше 60 років — 44 
дол./особа 
Додаткові екскурсії, проїзд у міському транспорті; 
Квиток у кінотеатр IMAX; 15 дол./особа 
Індивідуальні трансфери; аеропорт-готель-аеропорт – під 
запит. 

 
Вартість туру: 
1995 дол./особа в двомісному номері. 
1965 дол./особа в тримісному номері. 
2795 дол./особа в одномісному номері. 
 
День 1 Ваше місто/Київ – Лос-Анджелес 
Прибуття в Лос-Анджелес (груповий трансфер під рейси, що прибувають +/– за часом рейсу SU106), 
розміщення в готелі. Вільний час.  
 
День 2 Лос-Анджелес – Санта-Барбара – Сан-Франциско 
Ранній виїзд із готелю, екскурсія в Санта-Барбару. Ви побачите мальовничий перевал і Долину Санта-Інес, 
високогірне озеро Качума. Дегустація Каліфорнійських вин. Увечері прибуття в Сан-Франциско.  
 
День 3 Сан-Франциско 
Екскурсія по місту Сан-Франциско. Ви побачите: палац мистецтв, парк і міст «Golden Gate», Даунтаун, 
Пагорби-Близнюки, Будівлю Мерії, Острів Скарбів, собор Святої Марії. 
Вільний час на рибальській пристані – «Fisherman's Wharf», шопінг на «Union Square» – улюблене місце 
відпочинку і розваг жителів Сан-Франциско. 
 
День 4 Сан-Франциско – Центральна Долина – Заповідник Йосеміті – Оакхерст 
Екскурсія в долину Каліфорнії, на фруктову ферму в містечку Мерсед. 
Відвідування містечка золотошукачів Маріпоза. Національний парк Йосеміті – мальовнича долина, химерні 
скельні формування, річки, водоспади, індіанський музей і село. Відпочинок біля історичного готелю Вавона, 
кавалерійське містечко часів Дикого Заходу, містечко золотошукачів Оакхерст. 
 
День 5 Оакхерст – Фрезно – Бейкерсфілд – Лас-Вегас 
Приїзд до Фрезно – столиці Центральної Долини, відвідування міста Бейкерсфілд – нафтової столиці 
Каліфорнії. Екскурсія на фруктову ферму, у мальовничу пустелю Мохаве, загадки «Зони 51» і таємниці 
зелених чоловічків, ліс дерев Джошуа, місто-привид Каліко, Бейкер – найбільший градусник у світі. 
Прибуття в Лас-Вегас, розміщення на 2 ночі в готелі на центральній вулиці Стріп. 
Вільний час, за бажанням новорічний банкет. Зустріч Нового 2020 року! 
 
День 6 Лас-Вегас 
Вільний день у Лас-Вегасі. Екскурсії за бажанням. Вранці – екскурсія в Долину Смерті. Удень – гребля 
Гувера на річці Колорадо або поїздка в магазини «Premium Outlets». Увечері – нічний тур по Лас-Вегасу з 
відвідуванням Даунтауна і вулиці Фримонт. 
 
День 7 Лас-Вегас – Великий Каньйон – Вільямс 
Виїзд із Лас-Вегаса. За кілька годин дороги Ви опинитеся в головному національному парку США, буквально 
на краю дива природи – Великого Каньйону.  
За вашим бажанням, Ви зможете відвідати унікальний круговий кінотеатр "IMAX" і подивитися панорамний 
фільм «Таємниці Каньйону» (15$). Переїзд у місто Вільямс, розміщення в готелі.  
 
День 8 Вільямс – Зелігман – Лос-Анджелес 
Вільямс, Зелігман, місто, де розташована знаменита Route '66', Лафлін (річка Колорадо), музей класичних 
авто, Барстоу. Переїзд у Лос-Анджелес.  
 
День 9 Лос-Анджелес 
Вільний день у Лос-Анджелесі. За бажанням, відвідування парків Юніверсал Студіос, Діснейленд. 
Прогулянки, шопінг. 
 



День 10 Лос-Анджелес – Ваше місто/Київ 
Екскурсія по Лос-Анджелесу з відвідуванням Зоряного Голлівуду, Алеї Слави, історичного і сучасного Down 
Town, Вілшир Бульвару – візитівки міста, Беверлі Хіллс, Родео Драйв, Санта-Моніки. 
Трансфер в аеропорт (під рейси +/– за часом вильоту рейсу SU 107). Можливе продовження програми: 
– У Лос-Андежелесі рекомендуємо відвідати парки розваг: Universal Studios Hollywood (кіностудія 
Юніверсал), перший у світі парк розваг Disneyland (Діснейленд) і новий парк Disney California Adventures 
(Каліфорнійські пригоди). 
– Парки розваг у Сан-Дієго: Sea World (Морський Світ), відомий своїми щоденними шоу за участю косаток, 
дельфінів, морських левів; або ж найкращий у світі зоопарк San Diego ZOO. 


